



Состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета с Послом Французской Республики в Российской Федерации



Сегодня в Москве состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с Послом Французской Республики в Российской Федерации Сильви Берманн.

Франция исторически является одним из ключевых партнёров России в Европе и в мире.

Перед началом рабочей встречи А. Бастрыкин тепло поблагодарил г-жу Берманн за визит в Следственный комитет России. Сотрудничество между Россией и Францией на правоохрательном направлении является одной из наиболее широко развивающихся областей взаимодействия. Стороны отметили, что отношения между Россией и Францией имеют ключевой и решающий характер.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В ходе переговоров руководители ведомств затронули целый ряд важных вопросов двусторонней повестки дня, представляющих взаимный интерес, в том числе обсудили аспекты взаимодействия Следственного комитета Российской Федерации и компетентных органов Французской Республики, а также наметили план предстоящей совместной работы.

По итогам переговоров Александр Бастрыкин выразил надежду на дальнейшее поступательное и всестороннее укрепление правоохранительного сотрудничества между Россией и Францией, а также отметил, что такая встреча создает хороший задел для дальнейшей активизации двусторонних связей.

Проведенная встреча подтвердила, что французские партнеры придерживаются позиции в пользу поддержания атмосферы доверия и сотрудничества в Европе, а также развития конструктивного диалога России со странами Запада.

Официальный представитель СК России С.Петренко

Изображения



03 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1395979>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
